Giải toán lớp 6 tập 1 – bài 52 trang 122 sách giáo khoa

Đề bài:

Đố: Quan sát hình 53 và cho biết nhận xét sau đúng hay sai:

Đi từ A đến B thì đi theo đoạn thẳng là ngắn nhất.
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Hình 53

Đáp án:

Đề bài chỉ yêu cầu ta quan sát và đưa ra kết luận, do đó có thể nói rằng: nhận xét trên là đúng.

- Ngoài ra, các bạn có thể lí luận thêm rằng: đoạn thẳng là khoảng cách ngắn nhất nối liền hai điểm hoặc "đi đường thẳng bao giờ cũng nhanh hơn đi đường vòng".

- Hoặc bạn có thể sử dụng một sợi dây ngắn (sợi chỉ, ...) để đo rồi đưa ra kết luận trên.

Bài 8: Khi nào thì AM + MB = AB?
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